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ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРЕПАРАТІВ НЕОСТОМОЗАН ТА 
БУТОКС ПУР-ОН ЗА ЇХ ДІЄЮ НА ЕКТОПАРАЗИТІВ

Представлено дані спостережень і аналіз ефективності вказаних препаратів. Препарат 
Бутокс ПУР-ОН призначений для нанесення безпосередньо на шкіру тварин, а лікарська 
форма неостомазану, його робочий розчин дозволяє використовувати його не тільки для 
обробки тварин, а й для дезакаризації та дезінсекції приміщень.
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Проблема ектопаразитозів сільськогосподарських тварин є актуальною, 
оскільки хвороби реєструються в різних регіонах України і світу та завдають 
величезних економічних збитків тваринництву. В умовах промислового 
тваринництва часто виникають проблеми з ектопаразитарними захворюваннями, 
тому в боротьбі з ними використовують різні протипаразитарні засоби [1-3]. 
Одними з таких є препарати групи піретроїдів -  Неостомазан та Бутокс ПУР-ОН.

Неостомазан -  препарат широкого спектру дії, який виробляє фірма CEVA. 
Його фасування може становити від 5 мл (переважно для дрібних тварин) до 5 
літрів, що особливо вигідно для масових обробок продуктивних тварин. Бутокс 
ПУР-ОН випускають у поліетиленових флаконах на 250 і 1000 мл з двома 
закручуваними ковпачками і дозаторами. Пляшки на 2500 мл з стопером. Для 
зручності обробки тварин в комплекті надається пристрій -  дозатор з 
пластиковою трубкою, пластиковою насадкою-перехідником і пасками для 
кріплення пляшки на спині лікаря, який проводить обробку тварин. Однак його 
застосування спрямоване на лікування та профілактику захворювань, 
спричинених ектопаразитами у великої рогатої худоби та овець, на відміну від 
препарату Неостомазан, який використовують для обробки тварин, виробничих 
та тваринницьких приміщень, а також квартир.

Форма готової суспензії Бутокс ПУР-ОН у поліетиленових флаконах 
дозволяє мінімізувати контакт людини із протипаразитарним засобом, на відміну 
від Неостомозану, що має форму концентрату, який потребує розведення, а отже
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-  контакт з навколишнім середовищем, власником чи лікарем ветеринарної 
медицини.

Механізм дії двох препаратів подібний -  нервово-паралітичний, що виникає 
при контакті препаратів із збудниками.

Діюча речовина Бутокс ПУР-ОН -  дельтаметрин, який ефективний у 
боротьбі з наступними збудниками захворювань у великої рогатої худоби: 
кровосисні комахи (гедзі, комарі, мошки, москіти); кліщі -  Psoroptes bovis, 
Sarcoptes bovis, воші -  Linognathus vituli (у телят); у овець: кліщі -  Psoroptes ovis, 
Sarcoptes ovis, воші -  Linognathus ovillus і Linognathus pedalis, рунець овечий -  
Melophagus ovinus. Діюча речовина Неостомозану має ширший спектр дії, адже 
окрім перерахованих раніше у Бутокса ПУР-ОН паразитів, також знищує бліх, 
іксодових кліщів та мух, що є перевагою при обробці тваринницьких приміщень.

При порівнянні ефективності лікування двох препаратів за псороптозу у 
корів відзначали 100 % видужання тварин після однократного застосування 
Бутоксу ПУР-ОН та двократного застосування розчину Неостомозану з 
інтервалом 7-10 діб після першої обробки тварин.

Одним із пунктів порівняльної характеристики є період виведення (каренції) 
у молоці, який становить у Неостомозану 3 доби, а в Бутоксу ПУР-ОН -  нуль 
діб, що є основною перевагою застосування в молочному скотарстві.

Лікування телят голштинської породи при ураженні кліщами родини 
Argasidae неефективне препаратом Бутокс ПУР-ОН, адже його застосування 
вимагає достатньої кількості підшкірної клітковини у тварин, що є незначним у 
представників даної породи великої рогатої худоби. Тому за даного 
ектопаразитарного захворювання користується попитом обробка 
Неостомозаном.

Цінова політика протипаразитарних засобів наступна: 2,5 літри суспензії 
Бутоксу ПУР-ОН -  4 тис. грн, а 5 літрів концентрату Неостомозану -  6 тис. грн.
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